

В Усолье бомба замедленного действия может рвануть в любой момент

Нетрудно догадаться, что вновь речь идет о состоянии электрических сетей в городе. Не освещенные в темное время суток улицы, постоянные отключения света в многоквартирных домах и на предприятиях за последние полгода стали реальностью Усолья.

Депутаты городской Думы пытаются решить эту проблему разными способами. На встречу с ними приезжали директор Ангарских электрических сетей и даже руководитель Облкоммунэнерго **Александр Анфиногенов**. Время шло, но к лучшему ничего не менялось, и на очередное заседание Думы, запланированное на 25 августа, усольские депутаты вновь пригласили генерального директора ОГУЭП «Облкоммунэнерго» Александра Анфиногенова. Вероятно, прошлый вояж в наш город, когда ему задавали конкретные и не слишком приятные вопросы, для Александра Юрьевича стал стрессовым. Возможно, именно поэтому он не приехал к нам сам и не соизволил прислать кого-то из своих заместителей.

Ранее на Бабре:
[«Электросети Усолья могут не пережить следующей зимы»](#)

Но вопрос, обозначенный в повестке заседания, все равно рассматривали. Вместо устранившегося с поля боя господина Анфиногенова ответ пришлось держать заместителю главы администрации города, председателю жилищного комитета **Николаю Антонову**.

- Как стало известно, руководитель усольского отделения электросетей Василий Лазарев снова уволен, и сейчас мы держим связь напрямую через Ангарск с директором Ангарских электросетей. Ситуация в нашем городе критическая. Достаточно сказать только об одном отключении, которое вечером 24 августа произошло в районе поселка Зелёного, - лишь общими усилиями мы смогли восстановить там подачу электроэнергии. В городе повреждено 52 высоковольтных кабеля. Самая тревожная обстановка сейчас в районах улицы Стопани и Комсомольского проспекта. Из четырех высоковольтных кабелей там остался всего один, и если произойдет отключение, люди надолго останутся без электроэнергии. Мы били тревогу и направляли письма в определенные инстанции, но получали от туда только отписки. В итоге ситуация ничуть не улучшается: запчастей для аварийного ремонта нет, GSM отсутствует, как, чем и кто будет проводить ремонты, непонятно.

Лучше всего «перспективы», которые ожидают Усолье зимой, озвучил депутат **Александр Стародубцев**:

- Первый кризис мы пережили во время последнего ненастья, но это были только «цветочки». Представьте, что будет, когда электроэнергию отключат зимой, а температура опустится до 30 градусов мороза? Это значит, что за несколько часов весь город замерзнет. Так что сегодняшнюю ситуацию можно смело назвать бомбой замедленного действия, которая подложена под наш город. Хотелось бы узнать, как городская прокуратура реагирует на подобную ситуацию.

Прокурор города Иван Бортников.

Фото из архива автора.

Присутствовавший на заседании городской Думы прокурор города **Иван Бортников** ответил:



- Мы провели проверку, и по ее результатам на 23 августа зарегистрировали в городе 56 случаев аварийного отключения электроэнергии, но, как ни странно, по данным Облкоммунэнерго, на территории города и района было всего девять случаев аварийного отключения. Вот такое разногласие между нашей единой диспетчерской службой и такой же службой Облкоммунэнерго. Кроме того, по их данным, подготовительные работы к зимнему периоду на объектах, обеспечивающих энергетический потенциал города и района, выполнены на 50 процентов. По нашим же данным, работы там еще и не начинались. Единственное, в чем прослеживается положительная динамика, так это только в том, что на сегодняшний день погашена вся задолженность по заработной плате работникам, а также в ближайшие дни в город должен поступить аварийный запас. Но для того чтобы вывести наши электрические сети из кризиса, нужна инвестиционная программа. В районе она есть, хотя и не действует, а вот в городе такой программы нет. Со своей стороны мы продолжаем контролировать ситуацию.

Почти год усольские депутаты пытаются достучаться с городскими проблемами до областной власти. Фракция ЛДПР в городской Думе предложила всем вместе написать письмо на имя депутата Законодательного Собрания с тем, чтобы он попробовал разобраться в этом вопросе на областном уровне. Под письмом подписались буквально все наши народные избранники, и вскоре вопрос об энергоснабжении Усоля и Усольского района рассматривался на очередной сессии. Решение, которое там было принято, ушло в аппарат губернатора области, и в положенные сроки на него поступил ответ, который на заседании городской Думы зачитал координатор фракции по городу **Вадим Кучаров**. Послание длинное, почти два листа, и полностью приводить его не имеет смысла, тем более, что губернатор **Сергей Левченко**, если это писал он, не сказал ничего нового и обнадеживающего. Те же обещания не банкротить Облкоммунэнерго, те же заверения, что долги будут взысканы по суду, и так далее. Такая же отписка, как и все прочие, которые получали раньше.

Но руки опускать нельзя, считает депутат Кучаров, и уже сейчас всем усольским думцам, несмотря на разницу в политических взглядах, необходимо объединиться. Если потребуется, то всем депутатским корпусом ехать на прием к губернатору, разговаривать с генеральным директором Облкоммунэнерго Александром Анфиногеновым, но коллапса в городе допустить нельзя.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ЖКХ, ОБЩЕСТВО, , ИРКУТСК 11667 29.08.2016, 08:17 1193
URL: <https://babr24.com/?ADE=148846> Bytes: 5466 / 5207 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)